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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 29 DE ENERO DE 2015

En la ciudad de Santo Domingo de los Colorados, siendo las 09h00 del jueves 29
de enero de 2015, con la asistencia de las señoras y señores Concejales: Sra.
Aguavil Aguavil Hilda Susana, Dra. Flores Cueva Lourdes Mercedes, Ing. Jara Ruiz
María Elisa, Dra. Ludeña Maya Norma Isabel, Sra. Núñez García Johana Yadira,
Sra. Pita Zambrano Marlene Melania, Ing. Quezada Patino Raúl Enrique, Ing.
Rosero Navarrete Martha Elizabeth, Dr. Ruiz Merino Tito Oswaldo, Srta. Suárez
Bustamante María Dolores, Sr. Suin Ríos Miguel Estuardo, Ledo. Tituaña Pullas
Luis Cirilo; el señor Víctor Manuel Quirola Maldonado, Alcalde del Cantón Santo
Domingo, declara instalada la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, convocada
para esta fecha.

ALCALDE. Buenos días señoras, señorita, señores Concejales, señores de la
Prensa, bienvenidos todos; vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria para hoy jueves
29 de enero de 2015, a las 09h00, señor Secretario, sírvase constatar el quorum
reglamentario.

SECRETARIO. Muy buenos días señor Alcalde, señoras y señores Concejales,
señora Vicealcaldesa; se encuentran presentes trece (13) miembros que conforman
este Concejo Cantonal, por tanto existe el quorum reglamentario para dar inicio a
esta Sesión.

ALCALDE. Bien existiendo el quorum reglamentario, se instala la Sesión Ordinaria,
proceda a dar lectura al Orden del Día, señor Secretario.

SECRETARIO. Por disposición del Señor ALCALDE DEL CANTÓN SANTO
DOMINGO, me permito convocar a Usted a la SESIÓN ORDINARIA del CONCEJO
MUNICIPAL, que se realizará en la Sala de Sesiones de Alcaldía, EL JUEVES 29
DE ENERO, DE 2015 a las 09H00, con la finalidad de tratar el siguiente Orden del
Día: 1.- Conocimiento, Análisis y Aprobación de las Actas: a) Acta No. 54, de la
Sesión Ordinaria celebrada el 22 de enero de 2015; b) Acta No. 55, de la Sesión
Extraordinaria celebrada el 23 de enero de 2015. Hasta aquí el Orden del Día,
señor Alcalde.

ALCALDE. Señores Concejales, en consideración el Orden del Día. La señora
Concejala Susana Aguavil, tiene la palabra.

CONCEJALA SUSANA AGUAVIL. Parte de su intervención, la realiza en su Lengua
Materna. Muy buenos días, señor Alcalde, señora Vicealcaldesa, compañeras y
compañeros Concejales y Concejalas, amigos de los Medios de Comunicación,
bienvenidos, amigos todos; mociono que este Concejo Municipal apruebe el Orden
del Día, tal como está en la convocatoria. Hasta ahí mi moción, señor Alcalde.

ALCALDE. Existe una moción planteada señores Concejales, ¿tiene apoyo la
moción?, sí, tiene apoyo, señor Secretario sírvase tomar votación Ordinaria.
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SECRETARIO. Inmediatamente, se da Inicio a la votación Ordinaria señora
Vicealcaldesa, señoras Concejalas, señores Concejales, señor Alcalde; constatada
la votación, se aprueba por Unanimidad, el Orden del Día.

RESOLUCIÓN: GADMSD-VQM-SO-56-2015-01-29-01. El Concejo Municipal,
RESUELVE: A través de votación Ordinaria, por Unanimidad, APROBAR el
Orden del Día, tal como está en la convocatoria.

ALCALDE. Bien, proceda con el primer punto del Orden del Día.

1.- CONOCIMIENTO ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS: A) ACTA NO.
54, DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 22 DE ENERO DE 2015; B)
ACTA NO. 55, DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 23 DE
ENERO DE 2015.

ALCALDE. Señoras y señores Concejales, está en consideración el literal a) del
primer punto, referente al Acta número 54, de la Sesión ordinaria celebrada el 22 de
enero de 2015. Srta. María Dolores Suárez, tiene la palabra.

CONCEJALA MARÍA DOLORES SUÁREZ. Muy buenos días señor Alcalde, señora
Vicealcaldesa, compañeras y compañeros Concejales y Concejalas, Medios de
Comunicación que nos acompañan el día de hoy, bienvenidos, amigos del GAD
Municipal; mociono, que en este Concejo Municipal, apruebe el Acta número 54, de
la Sesión Ordinaria celebrada el 22 de enero de 2015. Hasta ahí mi moción, señor
Alcalde.

ALCALDE. Existe una moción presentada señoras, señores Concejales, ¿Tiene
apoyo la moción?, sí, tiene apoyo, señor Secretario proceda a tomar votación
Ordinaria.

SECRETARIO. Inmediatamente, Iniciada la votación Ordinaria, señora
Vicealcaldesa, señoras Concejalas, señores Concejales, señor Alcalde; constatada
la votación, se aprueba por Unanimidad, el Acta No. 54 de la Sesión Ordinaria de
Concejo Municipal, celebrada el 22 de enero de 2015.

RESOLUCIÓN: GADMSD-VQM-SO-56-2015-01-29-02. El Concejo Municipal,
RESUELVE: A través de votación Ordinaria, por Unanimidad, APROBAR el
Acta número 54 de la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, celebrada el 22
de enero de 2015.

ALCALDE. Señoras y señores Concejales, está en consideración el literal b) del
primer punto, referente al Acta número 55, de la Sesión Extraordinaria celebrada el
23 de enero de 2015. Sra. Vicealcaldesa, tiene la palabra.

ING. MARTHA ROSERO, VICEALCALDESA. Señor Alcalde, muy buenos días,
señores Concejales, señoras Concejalas, señores Miembros de los diferentes
Medios de Comunicación; antes de elevar la moción señor Alcalde, yo quisiera que
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me permita aprovechar la presencia de los señores Medios de Comunicación y de
la mayoría del Pleno del Concejo Municipal. Para comentarle, que justamente el día
de ayer quienes somos Concejales, electos por Movimiento Alianza País, los diez
Concejales, tuvimos la oportunidad de estar en la ciudad de Quito, a propósito que
usted es parte de esa alianza unidos a nivel nacional, que busca consolidar y
construir el buen vivir en nuestro territorio, como es el Cantón Santo Domingo, con
el apoyo de todas las Concejalas y Concejales; y decirle señor Alcalde, que hemos
ratificado ese compromiso con nuestra ciudadanía, con nuestro cantón, de priorizar
las decisiones que vayamos tomando en función de nuestra gestión y de nuestro
trabajo, con tres importantes ejes, con tres importantes directrices llamémoslos así,
respecto a nuestro accionar diario. Una de las cosas es justamente apostarle y no
cesar nuestro trabajo, en función de esa gran estrategia nacional que existe y que
está planteada como una política pública en el país, que es la erradicación de la
pobreza. Con gran satisfacción, cómo no decirlo, porque cuando a una ciudad le va
bien, debemos copiar esas buenas experiencias, traer esas buenas experiencias y
poderlas aplicarlas también en nuestro territorio, con gran satisfacción vemos cómo
esta estrategia presentada ayer en esta sesión señor Alcalde, nos dice que
estamos dentro de las cuatro provincias, donde los niveles de pobreza extrema,
están bajo la media, obviamente no nos contentamos con eso; sabemos que la
pobreza por necesidades básicas sigue existiendo, algunas pobrezas por consumo,
porque hay diferentes de acuerdo a SENPLADES. Pero la Provincia de Pichincha,
ha erradicado la pobreza extrema, señor Alcalde. El día de ayer, pudimos conversar
con el señor Prefecto Gustavo Baraja, pudimos aplaudir ese trabajo, que lo único
que refleja es la coordinación interinstitucional, donde las instancias del Ejecutivo,
apoyan a los gobiernos locales; donde los gobiernos locales, tanto provincial,
cantonal y parroquiales, le apuestan a una sola agenda política, a una sola agenda
social, a una sola agenda legislativa, para poder lograr esto. Vamos de hoy en
adelante a hacer todos los esfuerzos que tengamos que hacer y tomar las
decisiones que tengamos que tomar, para que esta institucionalidad pública
liderada por el cantón, por la primera institución del cantón que es el Gobierno
Municipal, logremos entre todos instaurar, aterrizar y construir políticas públicas que
nos ayuden también a contribuir con ese gran objetivo de erradicación de la
pobreza, señor Alcalde. Tenga a certeza que estamos más que nunca
comprometidos con este proyecto y más que nunca comprometidos con nuestro
cantón, de ahí el tema de la planificación del desarrollo, por supuesto que parecería
ser un tema técnico, pero sin embargo nos involucra al cien por ciento a quienes
estamos legislando y fiscalizando de que esos planes de Desarrollo y
Ordenamiento Territorial, de que esas agendas de igual, de que esas agendas
nacionales, aterricen al territorio y que se pueda definitivamente llevar ya no solo la
parte política, sino también la parte técnica y política, en la cual nosotros también le
apostemos y apoyemos a la construcción de estos planes señor Alcalde. Y hay
algunas otras cosas, que por cuestión tiempo y por el momento de pronto de la
sesión, no quisiera salirme, pero lo veía necesario señor Alcalde, poder comentarle
a todas las personas que están aquí, de que ha sido muy productivo, justamente
este tipo de reuniones, en la cual este gran hombre que es el Presidente de la
República, hace siempre los esfuerzos y aplica las estrategias necesarias para que
podamos finalmente, sentir también en territorio, el cumplimiento de estos objetivos.
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Muchísimas gracias y quisiera presentar la moción; mociono, que este Concejo
Municipal, apruebe el Acta número 55, de la Sesión Extraordinaria celebrada el 23

de enero de 2015, tal cual consta en el literal b). Hasta aquí mi moción, señor
Alcalde.

ALCALDE. Señores Concejales, en consideración la moción ¿tiene apoyo la
moción?, sí, tiene apoyo, señor Secretario por favor sírvase tomar votación
Nominativa.

SECRETARIO. Iniciada la votación Nominativa, a favor o en contra.

SEÑORAS, SEÑORES CONCEJALES, SR. ALCALDE.

Sra. Aguavil Aguavil Hilda Susana, a favor de la moción. (+1)

Dra. Flores Cueva Lourdes Mercedes, muy buenos días a todos, mi voto es a favor
de la moción. (+2)

Ing. Jara Ruiz María Elisa, buenos días, mi voto a favor. (+3)

Dra. Ludeña Maya Norma Isabel, muy buenos días, mi voto a favor. (+4)

Sra. Núñez García Johana Yadira, muy buenos días, mi voto en blanco, por no
haber estado presente en esta sesión. (1 blanco)

Sra. Pita Zambrano Marlene Melania, muy buenos días, mi voto en blanco, por no
haber estado presente en esta sesión. (2 blanco)

Ing. Quezada Patino Raúl Enrique, muy buenos días señor Alcalde, señora
Vicealcaldesa, señoras Concejalas, señores Concejales, Medios de Comunicación,
mi voto a favor. (+5)

Ing. Rosero Navarrete Martha Elizabeth, proponente, a favor, señor Secretario. (+6)

Dr. Ruiz Merino Tito Oswaldo, a favor. (+7)

Srta. Suárez Bustamante María Dolores, mi voto a favor de la moción. (+8)

Sr. Suin Ríos Miguel Estuardo, a favor de la moción. (+9)

Ledo. Tituaña Pullas Luis Cirilo, a favor de la moción. (+10)

Sr. Víctor Manuel Quirola Maldonado, Alcalde del Cantón Santo Domingo, a favor
de la moción. (+11)

SECRETARIO. Señor Alcalde, dando los resultados a este Concejo Cantonal,
tenemos once (11) votos a favor y dos (2) votos en blanco que se suman a la
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mayoría, por lo cual se aprueba el Acta número 55, de la Sesión Extraordinaria de
Concejo Municipal, celebrada el 23 de enero de 2015.

RESOLUCIÓN: GADMSD-VQM-SO-56-2015-01-29-03. El Concejo Municipal,
RESUELVE: A través de votación Nominativa, con once (11) votos a favor y
dos (2) votos en blanco que se suman a la mayoría, APROBAR el Acta número
55, de la Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, celebrada el 23 de enero
de 2015.

ALCALDE. Bien señor Secretario, creo que se agotó el Orden del Día.

SECRETARIO. Sí señor Alcalde, se encuentra agotado el Orden del Día.

ALCALDE. Al agotarse el Orden del Día, agradezco la presencia de ustedes
señoras, señores Concejales. Clausurada la Sesión.

SECRETARIO. Siendo las 09h45, por disposición del señor Alcalde, se clausura la
presente Sesión Ordinaria de Concejo. Gracias.
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